
بازیکنان پرسپولیس به خاطر تعطیلی مسابقات لیگ تا روز شنبه استراحت 

خواهند کرد و ممکن است این تعطیلی تا روز یکشنبه هم تمدید شود. در 

همین راستا وحید هاشمیان و کادرش این فرصت را دارند که بیشتر به نقاط 

ضعف و قوت تیم خود پی برده و برای جذب بازیکن جدید به جمع‌بندی 

برسند. وحید هاشمیان حالا میشائیل اوینینگ را هم در کنار خود دارد و 

برای جذب مهاجم و دفاع چپ روی کمک او حساب ویژه‌ای کرده است. 

در چند هفته اخیر مهاجمان و مدافعان چپ زیادی از سوی ایجنت‌ها به 

این باشگاه معرفی و نام آن‌ها در اختیار وحید هاشمیان قرار گرفت اما او 

در نهایت عملکرد هیچ یک از آن‌ها را نپسندید در حالی که برخی‌شان 

مورد تأیید دیگر مربیان پرسپولیس قرار گرفته بودند. بین اسامی اعلام شده 

بازیکن ملی‌پوش هم دیده می‌شد که باز مورد پسند هاشمیان واقع نشدند. 

همان طور که پیش از این اشاره داشتیم وحید به دنبال مهاجم بلند زن با 

 قدرت بالای حفظ و حمل توپ است تا بتواند خواسته‌های او را در سیستم 

1-3-2-4 برآورده سازد. از آنجا که هاشمیان خودش مهاجم بوده بهتر 

می‌تواند تشخیص دهد که چه بازیکنی بیشتر به کارش می‌آید. در حال حاضر 

او از علی علپیور رضایت دارد چراکه او هم در دو بازی اخیر سرخپوشان هم 

دوندگی زیادی داشته و هم اینکه در گلزنی هم موفق بوده است. نکته جالب 

توجه اینکه ویسنت ابوبکر، مهاجم معروف کامرونی هم یکی از بازیکنانی 

است که باشگاه پرسپولیس آمادگی جذب او را دارد اما هاشمیان هنوز در 

مورد او پاسخ مثبت نداده است. حتی رضا درویش و اطرافیانش هم مشتاق 

هستند که ببینند هاشمیان در نهایت نام کدام مهاجم را برای تقویت تیمش 

به آن‌ها معرفی می‌کند. 

  پیش‌بینی مربیان از خط خوردن محمدی
مربیان پرسپولیس از عملکرد میلاد محمدی در تمرینات آماده‌سازی این تیم 

در ترکیه و متعاقب آن تهران رضایت نداشتند و این مسئله باعث شد که آن‌ها 

برای جذب دفاع چپ خارجی بار‌ها دچار تردید شوند. هاشمیان امیدوار 

بود که افت محمدی مقطعی باشد و یا فرشاد احمدزاده بتواند یک ذخیره 

مطمئن برای او باشد که هیچ یک رخ نداد. در واقع نه محمدی در تمرینات 

توانست هاشمیان را مجاب به بازگشت به ترکیب اصلی کند و نه احمدزاده 

در دو بازی ابتدایی لیگ در دفاع چپ جواب داد. البته محمدی در بازی با 

سپاهان به مراتب بهتر از بازی با فجر بازی کرد اما هاشمیان از او انتظار به 

مراتب بیشتری دارد. در این مورد با خبر شدیم که مربیان پرسپولیس پیش‌بینی 

این را کرده بودند که محمدی به خاطر افت محسوسش به تیم ملی دعوت 

نشود و به نظر این بار امیر قلعه‌نویی و دستیارانش نیم‌نگاهی به مسابقات 

لیگ داشته‌اند. در شرایط فعلی هاشمیان به دنبال این است تا یک دفاع چپ 

خوب به لیست تیمش اضافه کند و این موضوع را به مسئولان باشگاهش 

نیز اطلاع داده است. پرسپولیس در حال حاضر دو جای خالی در لیست 

بزرگسالانش دارد و تصمیم نهایی هاشمیان این بوده که این دو جای خالی 

به مهاجم و دفاع چپ خارجی اختصاص پیدا کند. 

  عقب‌نشینی بانک شهر از موضع خود
در پایان فصل پیش بانک شهر به عنوان سهامدار اصلی باشگاه پرسپولیس به 

دنبال این بود تا به خواسته هواداران این باشگاه رضا درویش را از کار برکنار 

کند و در همین راستا او را در شرایطی قرار داد که به نوعی خودش استعفا 

بدهد. اتفاقی که رخ داد اما در فاصله 72 ساعت با لابی‌هایی که شد، 

درویش در سمتش تا پایان فصل نقل و انتقالات ابقا شد تا در این میان باشگاه 

پرسپولیس در نقل و انتقالات آسیب نبیند. اما با پایان نقل و انتقالات قرار 

شد تصمیماتی در مورد آینده مدیریتی باشگاه گرفته شود و نمایندگان بانک 

شهر در واقع انتظار استعفای رضا درویش را داشتند که این اتفاق رخ نداد 

اما شروع نه چندان خوب پرسپولیس در لیگ باعث شد که هواداران این تیم 

باز هم خواهان برکناری درویش شده و بانک شهر را تحت فشار قرار دهند. 

در همین راستا یکی از نمایندگان بانک شهر در هیئت مدیره پرسپولیس بعد 

از بازی این تیم با فجر به محمد انصاری پیشنهاد سرپرستی موقت باشگاه 

را می‌دهد که او مخالفت کرده و ترجیح می‌دهد تا قبل از بازی با سپاهان 

جانشین درویش نشود. در همین روز‌ها نیز ماجرا عقد قرارداد با سرژ اوریه 

قبل از تست پزشکی مطرح می‌شود و کار به جایی می‌رسد که بانک شهر 

تصمیم نهایی خود را برای ایجاد تغییر مدیریتی در باشگاه تحت حمایتش 

بگیرد. با توجه به حساسیت بالای بازی پرسپولیس و سپاهان قرار می‌شود که 

هر گونه تغییری بعد از این بازی رخ دهد. اما برتری پرسپولیس در این بازی 

حساس و بازگشت آرامش به اردوی سرخپوشان شرایط را به سود درویش 

تغییر می‌دهد. در واقع در جلسه اخیر هیئت مدیره باشگاه پرسپولیس اعضا 

به غیر از نمایندگان بانک شهر شرایط را برای تغییرات مهیا نمی‌دانند. در 

سوی دیگر مهدی احمدی، مدیرعامل بانک شهر برای رسیدن به گزینه 

 ترجیح 
ً
نهایی برای جانشینی درویش به جمع‌بندی نهایی نرسیده و فعلا

داده تا شروع دوباره لیگ صبر کند. هم اکنون درویش باید ممنون وحید 

هاشمیان باشد که با شکست سپاهان در اصفهان توانست او را در صندلی‌اش 

حفظ کند. مدیرعامل پرسپولیس حالا این فرصت 

را دارد تا با دو خرید خوب نقل و انتقالاتی برای 

تیمش دوباره شانس ماندنش را افزایش دهد اما 

اگر این خرید‌ها تا شروع لیگ نهایی نشود هر 

اتفاقی ممکن است رخ دهد. 

  امیری غرامت نمی‌خواهد 
وحید امیری در دو سه هفته اخیر به طرق مختلف از سوی باشگاه پرسپولیس، 

مربیان تیمش و حتی مدیر تیم مورد بی‌مهری قرار گرفت. این بازیکن در 

تمام این مدت حتی یک کلام هم حرف از غرامت نزده بود و فقط انتظار 

این را داشت که حرمتش حفظ شود و از طرفی دلیل تغییر ناگهانی برخی 

رفتار‌ها در تیمش را عواملی دیگری دانسته و می‌داند. در این میان رضا 

درویش و اطرافیانش برای اینکه در ظاهر نشان دهند برای امیری احترام 

قائل هستند به او پیشنهاد حضور در کادرفنی را دادند در حالی که خیلی 

خوب می‌دانستند او این پیشنهاد را رد خواهد کرد. در شرایط فعلی امیری که 

اطمینان پیدا کرده امکان بازگشت به پرسپولیس و خداحافظی با پیراهن این 

تیم برایش با ماندنی شدن درویش، مهیا نیست، تصمیم گرفته بی‌سروصدا 

قراردادش را با سرخپوشان فسخ کند. جالب اینکه خیلی‌ها به او گفته‌اند که 

تمام حق و حقوقش را بابت این نوع جدایی از پرسپولیس بگیرد اما او زیر 

بار نرفته و تأکیدش این است که دوست ندارد از تیمش غرامت بگیرد. در 

این بین مسئولان باشگاه پرسپولیس به دنبال این هستند تا به هر شکلی که 

شده خودشان را در ماجرای جدایی امیری بی‌تقصیر جلوه دهند اما امیری 

با عدم دریافت غرامت راهی برای‌شان نگذاشته است. 

او که حتی حاضر نشد برای رویارویی با درویش و حدادی راهی باشگاه شود، 

پیشنهاد آن‌ها برای برگزاری مراسمی برای تقدیر از زحماتش را رد کرده و پیغام داده به 

اندازه کافی با اعتبار و حیثیتش بازی شده و خیلی دیر به فکر جبران افتاده‌اند. امیری 

 مقصد او 
ً
هنوز برای تیم آینده‌اش تصمیم نگرفته و در تعطیلات پیش رو احتمالا

مشخص می‌شود. مقصدی که شاید خیلی‌ها را غافلگیر کند. ناگفته نماند در 

شرایط فعلی هیچ توافق نهایی بین وکیل امیری با 

باشگاه پرسپولیس برای جدایی این بازیکن 

انجام نشده و قرار است این اتفاق امروز رخ 

دهد. اگرچه مسئولان باشگاه پرسپولیس 

همچنان تأکید دارند؛ آماده‌اند تا بابت این 

جدایی به امیری غرامتی را پرداخت کنند.

 ماندگار کرد
ً
شکست سپاهان، مدیرعامل پرسپولیس را فعلا

هاشمیان مهاجم و دفاع چپ معرفی می‌کند
ش

ورز
ش

ورز
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

دردسر عجیب مهاجم استقلال

مشکل ویزای نازون حل شد
دوکنز نازون، مهاجم اهل هایئیتی استقلال در روز‌های اخیر دچار 

ماجرایی غیرمنتظره شد که برای چند ساعت هم باشگاه استقلال را 

با مشکل مواجه کرد. ساپینتو سرمربی آبی‌ها یک روز به شاگردانش 

استراحت داده بود و نازون از این فرصت استفاده کرد تا راهی امارات 

شود و برای همسر باردار خود منزل مسکونی تهیه کند. با این حال، 

مشکل از جایی آغاز شد که ویزای او یک بار ورود بود و پس از 

بازگشت به تهران، با دردسر‌های قانونی مواجه شد. این موضوع به 

سرعت به باشگاه استقلال نیز سرایت کرد و مدیران باشگاه ناچار 

شدند برای حل این مشکل وارد عمل شوند. هرچند این بحران 

ساعاتی بعد رفع شد، اما نگرانی‌هایی را در استقلال به وجود آورد. 

گردان ساپینتو   برنامه‌های شا
پس از لغو اردوی خارجی

‌حضور در کیش یا سفر زودهنگام 
به امارات

برنامه‌های استقلال در تعطیلات پیش رو دستخوش تغییرات جدی 

شده است. در حالی که پیش‌تر صحبت از برگزاری اردوی آماده‌سازی 

در کشور ارمنستان بود، این برنامه به دلیل حضور پرتعداد بازیکنان 

استقلال در اردو‌های تیم ملی بزرگسالان و امید و همچنین غیبت 

بازیکنان خارجی ملی‌پوش، لغو شده است. حالا احتمال می‌رود 

آبی‌ها به جای ارمنستان، اردوی یک‌هفته‌ای خود را در جزیره کیش 

برگزار کنند تا شرایط آب‌وهوایی نزدیک به امارات را شبیه‌سازی کرده 

باشند. استقلال باید در آغاز رقابت‌های آسیایی به مصاف الوصل 

امارات برود و این تصمیم می‌تواند به آماده‌سازی تیم کمک کند. 

البته گزینه دیگری هم مطرح شده است و آن اینکه استقلالی‌ها 

بعد از دیدار با استقلال خوزستان در هفته سوم لیگ برتر از اهواز، 

 راهی امارات شوند و چند روزی در این کشور اردو بزنند 
ً
مستقیما

تا به طور کامل در شرایط مسابقه قرار بگیرند. تصمیم نهایی طی 

روز‌های آینده مشخص خواهد شد. 

واقعیت ماجرای ناپدید شدن موسی جنپو

وینگر جدید آبی‌ها خواب ماند! 
در روز بازی استقلال مقابل ذوب آهن، شایعاتی مبنی بر ناپدید 

شدن موسی جنپو، وینگر مالیایی استقلال در اردوی تیم منتشر شد 

و نگرانی‌هایی در فضای رسانه‌ای و هواداری ایجاد کرد. با این حال، 

نزدیکان باشگاه استقلال توضیح دادند که ماجرا چیز دیگری بوده 

است. جنپو به دلیل آنکه ساعت هشدار تلفن همراه خود را تنظیم 

نکرده بود، خواب ماند و در اتاق خود حضور داشت. همین موضوع 

باعث شد که برای دقایقی کسی از وضعیت او خبر نداشته باشد و 

این شایعه به وجود بیاید که او ناپدید شده است. 

 در حالی‌که پنجرۀ تابستانی فوتبال اروپا 
 به‌زودی بسته می‌شود، وینگر ایرانی 
در آستانۀ جدایی از لیگ بلژیک است

صیادمنش در دو‌راهی اسپانیا و دانمارک
اللهیار صیادمنش، وینگر ایرانی تیم وسترلوی بلژیک، در آستانه یک 

انتقال جدید قرار دارد. در حالی‌که طی هفته‌های اخیر نام او به‌عنوان 

یکی از گزینه‌های تیم ملی ایران مطرح شده بود، حالا خبر می‌رسد 

باشگاه مالاگای اسپانیا به جذب این مهاجم جوان علاقه‌مند است. از 

سوی دیگر، شنیده می‌شود تیم کپنهاگن دانمارک نیز شرایط صیادمنش 

را زیر نظر دارد. صیادمنش که یک سال دیگر با تیمش قرارداد دارد، 

در بازی‌های اخیر وسترلو کمتر فرصت حضور در میدان پیدا کرده 

و حتی شایعه مصدومیت او نیز مطرح شده است. با این حال، 

نیمکت‌نشینی‌های پیاپی وی بی‌ارتباط با پیشنهادهایی که از سایر 

باشگاه‌ها دریافت کرده، نیست و احتمال جدایی او از فوتبال بلژیک 

بیش از گذشته قوت گرفته است. این در حالی است که پنجره تابستانی 

فوتبال اروپا هفته آینده بسته می‌شود و صیادمنش اگر به‌دنبال جدایی 

از وسترلو است، باید زودتر تکلیف تیم بعدی خود را مشخص کند.

دلیل عدم حضور براجعه در اصفهان مشخص شد

افت محسوس مدافع جوان پرسپولیس
پرسپولیس برای بازی با سپاهان یعقوب براجعه را حتی در لیست 

۲۱ نفره خود نداشت و او به‌همراه محمدحسین صادقی جزو نفرات 

خط‌خورده بود. در مورد این بازیکن باخبر شدیم که او در تمرین 

روز قبل از بازی سرخپوشان مقابل حریف اصفهانی چندان سرحال 

نبوده و به همین خاطر وحید هاشمیان وضعیت او را جویا می‌شود. 

براجعه دلیل خوب تمرین‌نکردنش را کسالت می‌داند و در نهایت هم 

به همین خاطر در لیست بازی قرار نمی‌گیرد. اما در مورد این بازیکن 

جوان پرسپولیس، واقعیت امر این است که او در این فصل دچار افت 

شده و به همین دلیل هم در بازی با فجرسپاسی نتوانست انتظارات 

هاشمیان را برآورده سازد. این افت او قرار است از سوی مربیان 

پرسپولیس مورد بررسی قرار بگیرد؛ چراکه آن‌ها روی این بازیکن در 

فصل پیش‌رو حساب کرده‌اند. براجعه علاقه زیادی داشت نیم‌فصل 

راهی فوتبال اروپا شود، اما باشگاه پرسپولیس به وی رضایت‌نامه 

نداد. با این حال، دلیل افت او نمی‌تواند این موضوع باشد؛ چراکه 

او در اردوی ترکیه جزو خوب‌های تیمش بود. 

اختلاف‌نظر مدیرعامل و معاون باشگاه پرسپولیس

تلاش انصاری نتیجه نداد
محمد انصاری در حالی به‌عنوان معاون ورزشی باشگاه پرسپولیس 

انتخاب شد که رضا درویش نقش چندانی در این انتخاب نداشت. در 

همین راستا، انصاری ابتدا سعی کرد در مسائل مربوط به تیم، قراردادها 

و فعالیت‌های نقل‌وانتقالاتی دخالت زیادی نکند، اما در ادامه اتفاقاتی 

رخ داد که شرایط تغییر کرد. در موضوع اصلاح قراردادهای بازیکنان 

پرسپولیس، رضا درویش و اطرافیانش کمترین نقش را داشتند و در این 

میان، مهدی احمدی به‌عنوان مدیرعامل بانک شهر از طریق محمد 

انصاری اقدامات لازم را برای اصلاح قراردادها انجام داد. بعد از اینکه 

این کار با موفقیت انجام شد، انصاری در یک استوری از همه اعضای 

باشگاهش و همچنین احمدی تشکر ویژه کرد، اما نامی از درویش 

نبرد. این در حالی بود که انصاری پیش از این پیشنهاد سرپرستی باشگاه 

پرسپولیس را هم از سوی مدیرعامل بانک شهر رد کرده بود. در ماجرای 

پیش‌آمده برای وحید امیری هم، انصاری که ارتباط خیلی خوبی با 

وحید دارد، تلاش زیادی کرد باعث ماندن او یا حداقل حفظ حرمتش 

شود، اما نظر مدیرعامل و رئیس هیئت‌مدیره باشگاه چیز دیگری بود. 

از این‌رو، انصاری خودش را از این ماجرا کنار کشید. 

اخبار کوتاه

یگانه عصاری
خبرنگار
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در روز‌های ابتدایی سال، خبر رسید که استقلال امسال به‌غیراز 

فوتبال در رشته‌های دیگر هم تیم‌داری خواهد کرد. خبر‌هایی 

از کشتی، والیبال، بسکتبال و... منتشر شد و این اتفاق افتاد. 

استقلال به‌صورت جدی وارد عرصه بسکتبال شد و در گام اول 

مهران شاهین‌طبع به‌عنوان سرمربی این تیم انتخاب شد. بمب 

استقلال اما در عرصه بسکتبال، حضور ارسالن کاظمی، کاپیتان 

تیم ملی در این تیم بود. انتخابی غیرمنتظره که هواداران این تیم 

یکن  و علاقه‌مندان بسکتبال را به وجد آورد. به‌غیراز او، چند باز

سرشناس این رشته و تیم ملی نیز حالا در استقلال هستند. کاپیتان 

تیم ملی و حالا استقلال، در گفت‌وگو با »فرهیختگان« از پیوستنش 

به استقلال و روز‌های پیش رو با این تیم گفت. 

با حضور شما در استقلال، هواداران این تیم به وجد آمدند. 

استقلال بعد از چند دهه دوباره در بسکتبال تیم دارد و شما کاپیتان 

این تیم هستید. چه حسی دارد و چطور به استقلال پیوستید؟ 

حس خیلی خوبی است، استقلال باشگاه خیلی بزرگی است و جز 

پرقدمت‌ترین باشگاه‌های ایران به‌حساب می‌آید که سال‌ها قبل یک 

تیم بسکتبال داشته و بعد از انقلاب، این اولین باری است که می‌خواهد 

در بسکتبال تیم‌داری کند. من خیلی خوشحالم که این افتخار نصیب 

من شده که بتوانم برای این تیم بازی کنم و البته همسرم هم در این 

تصمیم من دخیل بود. 

 فوتبالی هستید؟ 
ً
خودتان چطور؟ اصلا

همه ما دوره‌ای فوتبال بازی کرده‌ایم ولی با ورودم به بسکتبال کم‌کم تمام 

تمرکزم را روی این رشته گذاشتم. الان بازی‌های ملی را دنبال می‌کنم 

اما بازی‌های باشگاهی را خیلی پیگیری نمی‌کنم. البته همسرم پیگیر 

فوتبال است و استقلال را خیلی دوست دارد. سال‌هاست که ایشان 

بازی‌های استقلال را دنبال می‌کند و طرفدار این تیم است. 

استقلال تیم خیلی خوبی بسته. مهران شاهین‌طبع سرمربی تیم 

است و شما کاپیتان. چند ملی‌پوش دیگر هم حالا در استقلال 

یادی هم تا شروع باقی نمانده  هستند. با توجه به اینکه زمان ز

است، لیگ امسال را چطور می‌بینید؟ 

با توجه به اینکه بعد از هشت سال با تیم ملی در آسیا مقام آورده‌ایم 

و دوباره روی سکو رفته‌ایم، به نظرم امسال لیگ خیلی بهتر برگزار 

می‌شود و ممکن است یک تیم خوب دیگر هم به تیم‌هایی که 

امسال در لیگ شرکت می‌کنند، اضافه شود. یکی از اتفاق‌های خوبی 

که امسال افتاد، حضور استقلال است؛ هم اسم بزرگی دارد و نامش 

پرافتخار است و هم حضور استقلال کمک می‌کند و انگیزه‌ای می‌شود 

که باشگاه‌های بزرگ دیگر هم در بسکتبال سرمایه‌گذاری کنند و 

در لیگ شرکت کنند. فکر می‌کنم اگر امسال یا سال آینده 

 علاقه طرفداران 
ً
بتوانیم سهمیه آسیایی کسب کنیم، حتما

استقلال به بسکتبال دوچندان می‌شود. امیدوارم بقیه 

تیم‌ها هم در بسکتبال سرمایه‌گذاری کنند، چون بسکتبال 

رشته‌ای است که اگرچه در ایران نسبت به آن کم‌لطفی بوده 

است اما در همه‌جای دنیا ورزش اول یا دوم کشورهاست 

و بسیار محبوب است. 

با حضور استقلال و ستاره‌های ملی‌پوش و بزرگ این رشته در 

لیگ امسال، به نظر می‌رسد که لیگ پرشورتری هم داشته باشیم. 

امیدوارم این اتفاق بیفتد، هنوز نمی‌دانم شرایط چطور است ولی 

امیدوارم هواداران استقلال به حمایت تیم بسکتبال هم بیایند و این تیم 

را حمایت کنند. استقلال تیم جوان و آینده‌داری است و فکر می‌کنم 

حدود پنج ملی‌پوش که در کاپ آسیا در تیم ملی بودند، حالا در 

استقلالند. جوانانی که نیاز به حمایت دارند و امیدوارم هواداران ما را 

تنها نگذارند. البته که فضای طرف‌داری در فوتبال و بسکتبال با هم 

متفاوت است ولی امیدوارم هواداران ما را تنها نگذارند. ما 

تمام تلاشمان را می‌کنیم که با کسب نتایج در‌شان نام 

این باشگاه، بتوانیم استقلالی‌ها را خوشحال کنیم. 

ینات شروع شده است؟  الان تمر

نه هنوز شروع نشده و تا جایی که اطالع دارم، 

دنبال مهیاکردن یک سالن برای تمرین هستند.

ارسلان کاظمی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: هواداران ما را در لیگ برتر تنها نگذارند

به‌خاطر همسرم استقلالی شدم


